



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту отравления местной жительницы суррогатным алкоголем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области факту смерти 37-летней жительницы Калуги в результате острого отравления метиловым спиртом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 14 ноября 2015 года потерпевшая употребила жидкость из бутылки с наименованием «коньяк Лезгинка» объемом 0,5 литра. На следующий день женщине стало плохо и она была госпитализирована в медицинское учреждение, где скончалась от острого отравления метиловым спиртом.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что суррогатный алкоголь был приобретён в одном из частных домов Юхновского района Калужской области. По месту реализации сомнительного алкоголя органами Следственного комитета России был проведён неотложный обыск, в ходе которого изъято более 500 бутылок со спиртосодержащей жидкостью. Установлен собственник домовладения – местный житель 1988 года рождения, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя.

По уголовному делу проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, назначено и проводится химическое исследование изъятой спиртосодержащей жидкости, устанавливается место производства изъятого алкоголя. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/994772>